

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ
Nr. 3345 din 30.09.2022

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 septembrie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr . 212 / 23.09.2022.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11

De asemenea a răspuns invitației d-na Branzan Diana Carina – medic de familie la S.C Cladimed SRL Unguraș

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine ați venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare

Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Ilca Adrian Ioan pentru a prelua lucrările ședinței ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1.Aprobaresa procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 25.08. 2022.
2. Analiza stării de sănătate a populației din comună , a condițiilor igienico sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie .
3. .Proiect de hotărâre privind aprobarea renunțării la implementarea proiectului ,, Amenajare Teren de Tenis , localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj ,,.
4. Proiect de hotărâre privind Acordul Consiliului Local pentru realizarea lucrărilor pentru obiectivul ,, Construire garaj auto 5 boxe pe proprietatea publică a comunei .
5. Petiții probleme curente .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinerea de zi a ședinței care se aprobă cu 11 voturi pentru .

În conformitate cu prevederile art. 138 alin . 15) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei supune spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25 august 2022

Conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25 .08 . 2022 s-a aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință invită la cuvânt pe d-na Branzan Diana Carina pentru a prezenta Consiliului Local starea de sănătate a populației , a condițiilor igienico sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie .

Medicul de familie spune că populația comunei este în scădere , pe parcursul anului 2021 înregistrându-se un nr. de 36 decese . De asemenea spune că starea de sănătate este precară din cauza populației îmbătrânite . O problemă cu care se confruntă este lipsa medicamentelor . Sesizează faptul că în desfășurarea activității în cadrul Cabinetului medical întâmpină greutăți cu familia extinsă Moldovan din Unguraș nr. 208 care se prezintă foarte des la cabinet nerespectând programările , făcând scandal .

Consiliul Local poartă discuții pe cele sesizate de d-na doctor pentru a găsi o soluție pentru a primi sprijin când se confruntă cu asemenea situații .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune să solicite sprijin din partea d-nului viceprimar Rotar Alin Cristian .

D-nul consilier Szatmari Csaba întreabă care esate situația imbolnăvirilor cu Covid .

D-na doctor spune că cazuri de covid se confirmă si in prezent.

Consiliul Local mulțumește d-nei doctor pentru prezență și informarea prezentată si o asigură de tot sprijinul .

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nului viceprimar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea renunțării la implementarea proiectului „ Amenajare Teren de Tenis , localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj.

Președintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru,? Impotriva? Abtineri?

-voturi pentru 11

-impotriva ---

-abtineri---

Secretarul General al comunei: proiectul de hotarare prezentat a fost aprobat.

S-a adoptat Hotararea Consiliului Local nr. 39/29.09.2022 privind aprobarea renunțării la implementarea proiectului „ Amenajare Teren de Tenis , localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj.

2. Proiect de hotărâre privind Acordul Consiliului Local pentru realizarea lucrărilor pentru obiectivul „ Construire garaj auto 5 boxe „ pe proprietatea publică a comunei Unguraș .

Președintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru,? Impotriva? Abtineri?

-voturi pentru 11

-impotriva ---

-abtineri---

Secretarul General al comunei: proiectul de hotarare prezentat a fost aprobat.

S-a adoptat :Hotărârea Consiliului Local nr. 40 /29.09. 2022 privind Acordul Consiliului Local pentru realizarea lucrărilor pentru obiectivul „Construire garaj auto 5 boxe „pe proprietatea publică a comunei .

În continuare viceprimarul comunei pune în discuția Consiliului local 2 cereri pentru aprobare ajutor de urgență

1.Cererea d-nei Reti Erika cu domiciliul în localitatea Batin nr. 307 , comuna Unguras prin care solicită aprobarea unui ajutor de urgență pentru acoperirea unei părți a cheltuielilor necesare pentru contravaloarea mesei la grădiniță pentru 4 copii .

D-nul consilier Fulop Gheza propune să se aprobe contravaloarea sumei necesară pentru 2 copii .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune să se aprobe contravaloarea sumei necesară pentru 4 copii.

Președintele de ședință solicită părerea majorității consilierilor care propun aprobarea sumei de 1.000 lei

2. Cererea d-nei Moldovan Mariana cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 208/A prin care solicită aprobarea unui ajutor de urgență fiind beneficiară de ajutor social pentru a-și putea achita factura de energie electrică în sumă de 1376 lei .

D-nul consilier Molnar Iştván Alpar propune să nu se aprobe ajutor de urgență .
D-nul consilier Abrudean Gavril propune aprobarea ajutorului de urgență în sumă de 1376 lei întrucât din ancheta socială rezultă că la nr.de casă 208/A lucuiesc patru familii care sunt racordate la același contor dar nu rezultă veniturile realizate de către familiile respective decât doar de ajutorul social în sumă de 149 lei de care beneficiază Moldovan Mariana , și propune pe viitor o mai mare atenție la întocmirea anchetelor sociale.

Președintele de ședință solicită părerea majorității consilierilor care nu sunt de acord cu aprobarea ajutorului de urgență pentru d-na Moldovan Mariana .

În continuare d-na primar aduce la cunoștința consiliului local posibilitatea depunerii de proiecte pe Programul Național de Redresare și Reziliență-PNRR, respectiv reabilitare moderată a clădirilor publice și achiziționarea de microbuz electric școlar . Consiliul local nu este de acord pentru depunerea proiectului pentru achiziționarea de microbuz electric școlar .

Consiliul propune depunerea de proiecte pentru :

-eficientizarea energetică la Dispensarul Uman din localitatea Unguraș ,

-încălzire la Căminul cultural din localitatea Batin

-eficientizare și refacere acoperis la Căminul cultural din localitatea Valea Ungurașului .

D-nul consilier Cămpean Vasile Samoil întreabă dacă firma de salubritate Supercom intră și pe ulițele laterale pentru colectarea deșeurilor.

D-nul viceprimar spune că întrucât gospodăriile au încheiat un contract cu firma de salubritate sunt obligate să între dar în cazul în care nu ridică deșeurile le spune un nr. de telefon la care să sune

Nemaifiind probleme de discutat ședința se declară închisă

RESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ilca Adrian Ioan



Secretar General al comunei

Abrudean Monica